



民警向市民介绍常见的毒品。本报记者 袁鹏 摄

国际禁毒日，警方现场展示毒品及吸毒用具，枣庄毒品犯罪形势严峻——

半年逮42名毒贩

缴冰毒9斤

本报枣庄6月26日讯(记者 袁鹏) 6月26日是国际禁毒日，当日上午以“远离毒品，健康生活，拥抱美好人生。”为主题的禁毒宣传活动在峰城举行，现场展示了大量近期在枣庄缴获的毒品及吸毒用具，让前来参观的市民颇为震惊。枣庄今年仅半年时间就已经逮捕毒品犯罪嫌疑人42人，缴获的冰毒达到4500余克，缴毒量是去年的10倍还要多，毒品犯罪已属“主流”犯罪之一，禁毒形势严峻。

“为什么叫冰毒呢？你看这种毒品的外形非常像冰，这就是这个名称的来由。包装袋里出现的那些像水一样的东西，不是冰毒化了，而是它吸收水汽产生的结果。”26日上午，在峄城区仙坛苑广场一处展台，民警正向参观的市民讲解在今年破获的一起贩毒案件中缴获的冰毒。每个装1公斤的包装袋，总共装了3袋半冰毒，十分震撼。

“这1包1公斤，就够买20条命

了啊，这些人真是够丧心病狂的。”得知贩毒50克就可以被判死刑，市民孙先生说，没想到这么严重的毒品犯罪就发生在自己的身边。孙先生表示自己是一名退休职工，自己周围的朋友大多热爱运动有很好的生活习惯，连抽烟的都很少有。他觉得那些人吸毒很重要的一个原因是没有找到自己在社会上的位置，生活空虚所致。

“那个是他们自己做的吧？”

有参观的市民指着一个似乎是用饮料瓶改装的吸毒用具问道。民警解释称在缉毒工作中他们发现很多吸毒者吸食毒品的卫生条件都非常简陋，由于没有经济条件就自己用饮料瓶、吸管等东西自制吸毒工具，“还有吸毒者使用的吸毒工具是专门用玻璃制造的，看起来非常精致。吸毒者往往把吸管从瓶身上取下单独放置，被查到时往往谎称是工艺品。”民警说。

“这两年从全国的情况看毒

品犯罪问题发展蔓延的速度是比较快，枣庄地区的形势也很严峻。”枣庄市禁毒委员会常务副主任张开平介绍说，去年枣庄市共破获贩毒案件63起，逮捕毒品犯罪嫌疑人71人，逮捕人数同比增长75%。

张开平表示，目前枣庄的吸毒问题发展蔓延速度较快，去年查获新增吸毒人员392人，同比增长75%。目前全市登记吸毒人员已达到1600多人，按照显性与隐性比例计算，实际吸毒人数可能已经超过了8000人。

流入枣庄的毒品超九成是冰毒

本报枣庄6月26日讯(记者 袁鹏) 近年来枣庄吸毒人员数量在持续增加，毒品的种类也越来越多样，但民警表示枣庄地区出现的毒品主要以冰毒为主，所占比例超过九成。

26日上午，枣庄市禁毒支队民警对记者说，从近年来查办的案件来看，枣庄这个地方主要以贩卖吸食新型合成毒品冰毒为主，能占95%以上。民警表示，除了冰毒流行的趋势外，枣庄地区青少年涉毒违法犯罪也有上升势头，在破获的很多案件中常常都是年轻面孔。目前看涉毒违法犯罪的以35岁以下的人群为主体，可以占到75%以上。另外涉毒违法犯罪向农村蔓延加快，女性涉毒违法犯罪人员也不断增加。

毒贩多用枪支护“毒路”

抓捕毒贩民警被咬伤

本报枣庄6月26日讯(记者 袁鹏) 由于制毒贩毒利润丰厚，很多毒贩为了保护“毒路”、抗拒公安机关打击，甚至购买枪支、管制刀具，有的缉毒民警因此在执法中受伤。

26日在一处禁毒展台，警方展示了近期一个毒品犯罪案件中缴获的手枪。民警表示，这些枪都是毒贩使用的，都具有不小的杀伤力，有

的枪做工非常精致，可以打常规的子弹。

“贩毒的人为了利益非常凶狠，吸毒的人容易因毒品导致行为失控、暴力攻击，所以与黄赌问题相比，毒品导致的治安问题更为严峻。”在现场缉毒民警告诉记者，前段时间警方在台儿庄抓捕一名毒品犯罪嫌疑人时就与嫌犯发生了正面冲突，嫌犯使用管制刀具

抗拒警方执法，被控制住后还咬了民警一口，可谓十分凶险。

另外，民警表示，因滥用毒品导致的精神失常、自杀自残、毒驾肇事等极端事件以及家破人亡、妻离子散等人间悲剧不时发生，已成为人类社会的一大公害。所以一定要远离毒品，发现身边有涉及毒品犯罪的线索一定及时报警。



毒贩使用的暴力抗法工具。本报记者 袁鹏 摄



民警向市民介绍常见的毒品。本报记者 袁鹏 摄

学电力专业干电业工作

临沂电力学校招生

国家级重点学校，2014年开设发、供电专业全日制统招“三二连读”大专班和中专班，毕业后按专业全部对口推荐安置到发电厂、供电等单位工作，保证学生全部推荐就业，省人社厅签发《就业报到证》。

地址：临沂市兰山区汪沟驻地，从长途汽车站乘K57路公交车到校下车

电话：0539-8532618

8530909

网址：www.lydlzz.com

百所大学招生咨询会

27日上午枣庄体育馆 28日上午滕州奥体中心

一年一度的高考刚刚落下帷幕，如何填报志愿，选择大学已然成为考生及家长关注的头等大事。为使广大考生在能够全面、直接地了解各院校的招生政策、志愿填报、专业特色及就业方向等信息，在填报高考志愿时更加科学准确，第13届百家高校填报志愿招生咨询会将于6月27日在枣庄体育馆（市中区文化路）、6月28日在滕州奥体中心分别举行。

本次招生咨询会邀请了百所本科一批、二批、专科（高职）院校招办老师在现场接受考生及家长咨询，请考生相互转告不要错过。招生咨询会门票考生及家长均可免费领取。

组委会电话：4006033034 考生请加组委会QQ：1123598085 了解志愿填报信息

部分参会高校：

南京大学、同济大学、浙江大学、西安交通大学、北京航空航天大学、哈尔滨工业大学、中国科学技术大学、中国地质大学、山东大学、中国石油大学（华东）、西北工业大学、北京科技大学、北京师范大学、北京邮电大学、合肥工业大学、东华大学、山东财经大学、山东农业大学、曲阜师范大学、齐鲁工业大学、临沂大学、山东工商学院、山东交通学院、山东青年政治学院、济宁医学院、泰山医学院、潍坊医学院、枣庄学院、山东万杰医学院、青岛工学院、曲阜师范大学杏坛学院、青岛理工大学琴岛学院、潍坊科技学院、青岛滨海学院、山东管理学院、青岛黄海学院、山东协和学院、山东经贸职业学院、泰山护理职业学院、山东旅游职业学院、威海职业学院、山东商务职业学院、山东商业职业学院、山东城市建设职业学院、济南工程职业学院、山东信息职业学院、东营职业学院等。



今日枣庄

新闻热线：18863261518

广告热线：18863261508